# 哪些因素影响六月行情发展?

## 名博点津

五月行情在震荡 中收官,总体略微下 跌。周五股指将迎来 六月行情。哪些因素 将影响六月行情发展 呢? 从五月行情演变 的轨迹来看,影响六月 行情的因素其实也就 淘金客



#### 欧洲局势如何演变?

由于6月17日是希腊重新 选举的日子,从目前情况来看, 希腊民众一方面希望享受欧元 区救助,另一方面又不愿意勤紧 裤带还债。而6月17日的选举 将决定希腊是否真正留在欧元 区。如果左翼再度获胜,那么希

腊退出欧元区的可能性就非常 大。而这无疑将对欧洲乃至全 球经济产生冲击。一旦这种情 况出现,那么欧美股市无疑将再 度受到冲击,进而进一步拖累 A 股。当然在此之前,美股由于短 线超跌严重还有反弹要求,欧洲 股市也因为多数已到去年整理 平台还有箱体震荡可能。而经 过六月上旬的技术性修复之后, 欧美股市也就开始新的短线方 向选择,届时希腊选举民意调查 或许会对股市后市运行提前做 出反应。

## 中国政府将推出哪些应对措施?

在国务院总理温家宝提出将 稳增长放在更重要位置后,市场 对四万亿政策重出江湖讨论热 烈,但官方马上就此言论进行了 澄清。本人认为,目前中国经济 一方面面临下行压力需要投资拉 动,另一方面调结构又时不我 待。因此重回原先的以大规模新 建项目拉动经济的做法可能行不 通,政府更多会在战略性新兴产

业方面加大投资力度。此外,新 一轮经济刺激政策, 更多需要民 间资本加盟。因此,管理层在六 月将推出哪些具体措施,将对六 月行情发展产生重大影响。

#### 央行是否会在六月降息?

在连续降低银行存款准备金 率之后,市场对六月央行降息充 满期待。如果今年第一次降息选 择在六月份,那无疑也将对大盘 走势产生一定影响。

总体来说,考虑到国内经济下 行压力,考虑到欧洲经济充满变 数,考虑到国内将有政策对冲外 围负面影响,考虑到目前新股发行 抽血情况,考虑到十八大召开前市 场需要更充分蓄势要求,考虑目前 技术面因素,本人认为六月行情更 多将体现为大箱体震荡格局,除非 出现重大变故,否则形成新的趋 势性大涨和大跌的可能性要小。

# 历史上六月份行情走势如何?

# 以史为鉴

统计显示,在过去21年中, 上证指数六月份上涨次数为11 次,下跌次数为10次,上涨的概 率为52.38%。其中,历史上六月

(19.79%)、1996年(24.95%)、1999年 (32.06%)、2002年(14.32%)和2009 年(12.4%); 跌幅超过10%的年份 有 1994 年 (15.63%)、2004 年 (10.07%)和2008年(20.31%)。

从最近5年A股市场的表现 看,六月份上证指数下跌的几率

是要稍大于上涨的,而从最近十 年的走势来看,涨跌各有5次。 2006年至2011年的6年中,上证 指数仅在2006年(1.88%)和2009 年(12.40%)录得了涨幅,其他4 年均以下跌拐收,并目跌幅都招 过7%,其中2008年6月沪指的跌 幅达到了2031%。

# 掘金20项重大工程概念股

"宽带中国战略"等或在列

### 股海淘金

5月30日,国务院总理温家 宝主持召开国务院常务会议,讨 论通过《"十二五"国家战略性新 兴产业发展规划》,提出了七大战 略性新兴产业的重点发展方向和 主要任务。其中尤其受瞩目的 是,此次会议还提出了"20项重大 工程".但当天的国务院常务会议 并未披露20项重大工程的具体

亚洲制造业协会秘书长罗军

认为,20项重大工程所涉的投资 额度不会很小,但是这次肯定和 当年"4万亿"的投资计划不一样, 当时是在短时间内密集投资,而 此次则有明确的规划,且时间相 对较长。一些项目如果在"十二 五"期间完不成,可能会顺延到下 一个五年计划。

国务院发展研究中心一位权 威专家称,这20项重大工程可能 主要围绕新兴技术、新材料、生物 医疗、移动互联网等方向展开。

一位接近工业和信息化部的 知情人士预计,20项重大工程中 可能有"宽带中国战略"。5月9 日,国务院常务会议提出实施"宽 带中国"工程,从政府层面扫清了 目前宽带建设的基本所有障碍。

就核电而言,国家核电技术 公司一位相关人士称,以第三代 核电AP1000技术为代表的"大型 先进压水堆核电站重大专项",此 前已是《国家中长期科学和技术 发展规划纲要(2006-2020)》确定 的16个国家重大科技专项的子 项。目前尚不清楚这一专项是否 也进入了此次的20项重大工 王道军 李跃群

# 

#### 5月31日沪深指数

#### 上证指数:

最高:2382.99 最低:2362.31 开盘:2370.01 收盘 2372.23 涨跌:-12.43 成交 . 753.83 亿元 上涨:356家 下跌:527家 平盘:98家

#### 深成指数:

开盘:10089.95 最高:10194.58 最低:10050.08 收盘:10141.41 涨跌:-20.93 成交:769.81亿元 下跌:525家

#### 上证指数日K线图



#### 深成指数日K线图





本报证券读者交流 QQ 群: 226147830

# 外围市场重挫 A股继续震荡

# 国元视点

西班牙危机加剧市场对欧 债的担忧,隔夜外围市场重挫, 受此影响, 周四A 股跳空低开, 沪指直接放到60日均线下方,以 低姿态迎接外围市场的变化。 其后回试了一下5日、10日均线, 最终在10日均线获得支撑,震荡 盘升,盘中一度摸到60日及20 日线。创业板指数更是放量上 涨,K线出现四连阳,并刷新阶段 性高点,资金的活跃度可见一

从盘面上看,银行、保险等 部分指标股的调整并没有影响 到个股的活跃,近20只个股封于 涨停,而且主要集中在创业板及 中小板。前期我们也提及,板 块、个股将有望百花齐放,而指 数的震荡消化、个股的活跃对目 前市场也是有利的,反映出资金 炒作的热度依然存在,并四处出 击,这不仅有利于市场人气聚 集,也有利于加大对场外资金的 吸引力,市场本身缺的并不是资 金,而是缺吸引人气的赚钱效

市场重新踏上60日均线的 调整,一方面是由于技术面的要 求及外围市场的动荡,另一方面 也是市场对于经济自身的担忧。 国务院三令五申的"保增长"举 措,在一定程度上将抑制经济下 滑的态势,确实给岌岌可危的市 场注入了一剂强心针,救市场于 水深火热,但2008年四万亿投资 之后遗症却令市场对此次"保增 长"心存担忧,如果政府只是一味 地走老路,那么也只是"经济幻 想"所带来的"股市梦幻",其二级 市场的中长期走势可能也很难有 过高的期望。 国元证券

